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Un Centro es, a efectos del programa, una instalación física y coherente a la que se
aplica las funcionalidades del programa.

Un Centro es: un Buque; una instalación en tierra: una Factoría, un Almacén…
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El primer paso será crear el nombre raíz que establecerá los 
padres de la jerarquía.

1

Una vez establecidos los padres, crear subcategorías 
asociadas, repitiendo los procesos 1, 2, pero asignándole el 
padre correspondiente a esta subcategoría, eligiéndolo del 
desplegable 4

4

Determinar si el tipo , es un centro (buque) o una instalación 2

Guardar y continuar3

II- EJEMPLO DE EJECUCIÓN – CREACION TIPO DE CENTRO

Guardar y continuar3

3

Los tipos de centro determinan o asocian a los buques con distintas tipologías de actividad. Por defecto el programa dispone de un listado 
predeterminado de tipos de buques, sin embargo, un Administrador podrá crear nuevos tipos o editar los existentes.
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La creación de un centro incluye un conjunto de información que permite definir tanto el nombre del buque, como detalles 
complementarios de información que establecen características asociadas a su disposición.

Pestañas de datos

4

1

1

3

2

Nombre de la instalación/buque2

Determinar el tipo de centro del desplegable. 
Según el tipo se muestran nuevas opciones de 
configuración y registro de la instalación. 

3

Botones de gestión4



MENÚ: 
CENTROS
Centros

Pasos para la creación de un nuevo centro:

Introducir nombre del buque1

En el momento de introducir el tipo de instalación, se 
muestran nuevas opciones de configuración y registro 
de la instalación. 

2

Cubrir los campos de información referentes a los datos 
complementarios del centro.

3

1.Identificación



MENÚ: 
CENTROS
Centros

2.Notas

Espacio específico para incluir notas que complementen la información corporativa del centro.
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3.Equipos

Espacio específico donde se listan todos los equipos asignados al centro.
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4.Usuarios

Esta pestaña se utiliza para asociar usuarios a cada centro gestionado.

Desplegable con la lista global de usuarios
registrado en la base de datos del programa.

Si escogemos uno que no este en la lista 2, una 
vez seleccionado, esta lista se actualiza 
incluyendo este nuevo usuario.

1

1

2

Listado actual de los usuarios asociados al centro.2
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5.Adjuntos

Repositorio configurable de la documental del centro.

Listado documental categorizado.1

Botón para adjuntar nueva documentación2

Una vez selecciona el fichero a subir, podemos 
seleccionar que tipo de fichero, para que se 
agrupe en el tipo correspondiente.

3

Si el documento tiene fecha de caducidad se le 
asigna en el campo 4, si no se deja en blanco.
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5.Informes

Los informes permiten el acceso a reportes específicos de actividad.

Listado de informes. Seleccionar del desplegable y 
pulsar  p.

1

En función del tipo de informe seleccionado, 
cubrir los campos específicos de cada informe.

2
1

2
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